

# Не в последний раз...

**КОЛОННА** автомашины, украшенных буйной зеленью, красными флагами и лозунгами, растянулась чуть не на километр.

На передней — алое знамя района. С машин раздаются песни, доносятся переборы гармоник. Горожане останавливаются, удивленно смотрят на эту вереницу ярких автомобилей.

— Что это, как будто по календарю никакого праздника?

По календарю, действительно, нет ничего необычного. А у тружеников Сергиевского района день 31 мая был все-таки праздником. Днем культурного отдыха.

Успешно завершив весенние полевые работы, лучшие полеводы и животноводы, механизаторы и молодые специалисты из всех 16 колхозов и 4 совхозов района

приехали в Куйбышев послушать оперу «Овод».

1200 человек сергиевцев заполнили зрительный зал оперного театра.

Это был благодарный зритель. Он громом аплодисментов благодарил понравившихся артистов.

В антрактах колхозники разглядывали фотографии артистов театра оперы, делились своими впечатлениями о спектакле. Они и здесь, как у себя на работе, держатся вместе — звеньями, бригадами. Вот механизаторы из сельхозартели «Аврора» сблизилась кучкой вокруг своего бригадира (он

же и секретарь комсомольской организации) Валентина Романова. Кто в районе не знает этих ребят? Это ведь они взяли на себя обязательство собрать по 400 центнеров зеленой массы кукурузы с каждого гектара засеянной ими площади. А площадь не маленькая — 350 гектаров, больше трети всей колхозной площади, занятой под кукурузу.

А вот две неразлучные подружки из колхоза «Завет Ильича» комсомолки Гая Сараява и Гая Поликарпова... Ферма, на которой они работают доярками, решила во время пастбищного периода ежедневно надавать по пуду молока от каждой фуражной коровы.

— Ну и как у вас это получается? — спрашиваю я их.

За них отвечает секретарь райкома комсомола Элеонора Глазунова.

— Наданвают и больше. У нас в районе тринадцать комсомольско-молодежных ферм. А их ферма — первая среди них. Недавно вручили им выпел райкома.

Колхоз «Красное Чекалино» по всем показателям первенствует в районе, поэтому и представителей от них приехало больше. Чекалинцы — молодой, горячий народ. А молодость не любит тишины. И вот доярки Нина Ермоловская и Валя Романова выскакивают на круг, и начинаются задорные боевые частушки.

...Хорошо в театре, но так свылись сегодняшние зрители со своими постоянными обязанностями, со своим трудом, что нет-нет, да и заговорят о своих колхозных заботах, о своих, оставленных на время делах.

Волнуется Иван Федорович Шеленков, пастух из колхоза «Красное Чекалино». Пятнадцать лет он пасет молодяк в колхозе. В прошлом году ежедневный привес его стада составил 1,2 килограмма на голову.

Вот и беспокоится сейчас Иван Федорович, как-то там его жена, на которую он оставил 171 голову молодяка, справляется с делом, не упал бы привес стада.

Смотришь на всех этих людей и лишний раз убеждаешься, что труд для них настоящая главная потребность и даже больше того — радость.

Окончилась опера. Забурлила площадь имени Куйбышева.

— В прошлом году мы приглашали к себе в район Волжский народный хор, — рассказывает первый секретарь райкома партии Евгений Петрович Панков. — 15 тысяч человек сергиевцев тогда побывали на концертах хора.

А на этот раз мы сами приехали в город. Теперь такие культ-выезды для наших разбогатевших колхозов уже не в тягость. И приехали мы в Куйбышев, конечно, не в последний раз...

А. ФОКИН.

КОЛОННА КОМСОМОЛКИ  
г. Куйбышев

10 МАЯ 1969